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GENESIS DE LA NOTICIA

· [bookmark: _Hlk141873950]Difusión de Video del Señor Hernán Giraldo Serna en apoyo a la candidatura de Alex Fernández Harding: Manifestación del señor Hernán Giraldo Serna expresada a través de un material audiovisual en el cual reconoce la labor jurídica, cívica, social, llevadas a cabo mediante varias acciones populares, acciones de grupo en la región del Magdalena, para beneficio de los campesinos de la Sierra Nevada. Igualmente, el señor Hernán Giraldo Serna reconoce la eficiente representación judicial que ha hecho de su caso el Dr. Alex Fernández Harding en su labor como abogado penalista. 

En ese contexto, el equipo político que constituye la candidatura del Dr. Alex Fernández Harding a la Asamblea Departamental del Magdalena agradece las manifestación del señor Hernán Giraldo Serna, al igual de otras que se han sumado al reconocimiento de nuestro esfuerzo en conseguir el progreso del Magdalena, y que sirve de fundamento a nuestra propuesta de campaña de la creación de un nuevo municipio en la región de la Sierra Nevada, que ese territorio sea empleado para la creación de energía renovable, eólica o de luz solar, que sea la Sierra Nevada la principal fuente hídrica para todo el país. La Sierra Nevada debe convertirse en la despensa del país, que los campesinos y agricultores cuenten con las mayores facilidades para el cumplimiento de su actividad. Cumplir con la necesidad de desarrollar un puerto marítimo en la Sierra Nevada y recuperar la vía férrea para provecho del agricultor.

En ese justo escenario, el señor Hernán Giraldo Serna, quien hizo parte de la cartera de representados judiciales del Bufete Fernández Harding, y que hoy acoge la propuesta de la Paz Total, además de manifestar su interés de ser útil en la reconstrucción del tejido social,  ha expresado en un acto propio del ejercicio de su derecho a la libre expresión, derecho consagrado en el artículo 20 de la Constitución Política,  su deseo de que el pueblo campesino de la región de la Sierra Nevada de Santa Marta apoye la candidatura del Dr. Alex Fernández Harding a la Asamblea departamental del Magdalena. 

Con respecto a lo anterior resulta pertinente presentar la siguiente aclaración: El señor Hernán Giraldo Serna ha realizado un pronunciamiento libre y espontaneo que no responde a petición alguna formulada por el Dr. Alex Fernández Harding o por algún militante del partido Colombia Renaciente. 

Por otra parte, es propicia la oportunidad para señalar que el Dr. Alex Fernández Harding no se identifica con ninguna organización política de tendencia ideológica extremistas, ya sea de derecha o de izquierda, es decir, nunca ha manifestado apoyo o preferencia por grupos de insurgentes de ningún orden. El movimiento Colombia Renaciente está encaminado a favorecer la igualdad social, protegiendo y defendiendo los derechos de los campesinos, afrocolombianos, indígenas y otros grupos minoritarios que conforman el tejido social de Colombia.

 

